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Sveti Josemaria
Escriva svojim
riječima

Objavljena je zanimljiva knjiga
koja bi mogla biti idealna za
onoga koga zanima Opus Dei
oklevetan u knjizi i filmu „Da
Vincijev kod“.

23.02.2009.

Knjiga se zove „Put kroz svijet“ i do
sada je objavljena samo na
talijanskom jeziku. Predstavlja
antologiju literature, propovijedi i
pisama sv. Josemarije i namjera joj je



da dođe do onih koji inače nisu imali
priliku upoznati utemeljitelja Opusa
Dei ili ne znaju mnogo o tome što
osobna prelatura zaista jest. 

„Ta je knjiga jedna od mnogih
nenamjernih posljedica Da Vincijeva
koda“, kaže autor vlč. John Wauck,
američki svećenik Opusa Dei. “Želio
sam iskoristiti svjetovnu perspektivu
zbog čega Josemaria i duh Opusa Dei
mogu biti zanimljivi onima koji nisu
vjernici.“ 

Vlč. Wauck, profesor književnosti na
rimskom Papinskom sveučilištu
svetoga Križa kaže da djela sv.
Josemarije „nisu samo veoma
nepoznata nego su i nepristupačna.“
Zato je on pokušao prikazati Opus
Dei očima njegova utemeljitelja na
način koji do sada nije napravljen,
iznoseći ključne tekstove koji
čitateljima daju „miris njegove
osobnosti“. 



Izrada knjige podrazumijevala je
pretraživanje pisama, biografija i
intervjua. Jedno je poglavlje
posvećeno tome kako je sv.
Josemarija predvidio Opusa Dei od
njegova osnutka 1928. do 1960-ih.
„To je jedno od najvrjednijih
poglavlja“, kaže vlč. Wauck. Drugo
poglavlje ima naslov „Poput
magarca“ i otvara sliku osobnog,
molitvenog života sv. Josemarije u
kojem se često smatrao magarčićem.
Malo poznata činjenica objavljena u
knjizi jest da je španjolski svetac
imao sklonosti crtati karikature
patki. 

Naslov knjige uzet je iz pjesme
Wallacea Stevensa, američkog
pjesnika 20. stoljeća, koji je postao
katolik prije smrti. Vlč. Wauck uočio
je mnoge sličnosti između Stevensa i
duha Opusa Dei koji traži širenje
Evanđelja u svakodnevnom životu.
Premda je bio pjesnik, Stevens
nikada nije odustao od svoga



dnevnog svjetovnog posla -
prodavača osiguranja. 

Poput onih uključenih u karizmu
Opusa Dei Stevens je razumio da je
„lakše premašiti svijet do Boga nego
naći prijelaz kroz svijet do Boga“
kaže vlč. Wauck. Postoji prijelaz koji
se može naći preko svijeta, ne
zaobilazeći ga, nego ići preko svijeta i
preobražavati i mijenjati ga. Stvar
nije tako lagana kao što se čini.
Zapravo je to teže raditi na taj način. 

Vlč. Wauck, koji nastavlja voditi
popularni blog, nastao zbog Da
Vincijeva koda, nada se da će knjiga
učiniti više nego besmislena kleveta
protiv Opusa Dei Dana Browna. Nada
se također da će pozvati čitatelje
samo s kulturnog stajališta, kako bi
im pokazao nov način pristupanju
profesionalnom poslu i obiteljskom
životu.
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